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NOWOŚĆ! JESIENIĄ NADLECĄ DRONY? 

Lato trwa w najlepsze, a tymczasem wraca temat zwalczania smogu za 

pomocą dronów w nadchodzącym sezonie grzewczym. Przypomina o 

tym w swojej interpelacji radny Łukasz Wantuch. Z kolei radny Michał 

Drewnicki pyta o sprawy infrastrukturalne.  

Więcej na: blogu RMK 

NOWOŚĆ! RADNI INTERPELUJĄ MIĘDZY SESJAMI 

Co zrobić, żeby ograniczyć proceder porzucania zwierząt w okresie 

wakacyjnymi? Radna Małgorzata Jantos ma pewien pomysł. Z kolei 

radny Łukasz Wantuch m.in. dopytuje o wysokość dotacji 

przekazanych krakowski szpitalom. Radnego Michała Drewnickiego 

interesują nieruchomości i lokale, znajdujące się w zasobie miasta. 

(BS) 

Więcej na: blogu RMK 

NOWOŚĆ! HULAJNOGI, PARKI RZECZNE I PARKINGI P&R 

Kraków miastem hulajnóg? To się jeszcze okaże, ale radny Łukasz 

Wantuch snuje już poważne plany w tym temacie. Z kolei radny 

Bolesław Kosior interweniuje w sprawie sposobu odbioru odpadów. 

Informacji o parkach rzecznych i parkingach Park and Ride domaga się 

za to radny Michał Drewnicki. (BS) 

Więcej na: blogu RMK 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/07/20/jesienia-nadleca-drony/
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/07/18/radni-interpeluja-miedzy-sesjami-5/
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/07/17/interpelacje-miedzysesyjne-19/
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NOWOŚĆ! MIESZKAŃCY NIE CHCĄ WIĘCEJ ZABUDOWAŃ 

Klub Radnych Przyjazny Kraków złożył projekt uchwały w sprawie 

odstąpienia od sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru "Dębniki II".  

Mieszkańcy tego obszaru Krakowa nie chcą kolejnego miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego, gdyż obawiają się zagęszczenia zabudowy 

w okolicach Dębnik. (KMM) 

Projekt uchwały w sprawie odstąpienia od procedowania planu „Dębniki II”. 

 

SŁAWOMIR PIETRZYK, WICEPRZEWODNICZĄCY RMK 

23 lipca, poniedziałek 

godz. 13:00 - uroczystości z okazji Święta Policji, Muzeum Lotnictwa Polskiego 

w Krakowie (zaproszenie: Komendant Miejski Policji w Krakowie) 

25 lipca, środa 

godz. 17:00 - spotkanie z prof. Istvanem Kovacsem – „Nieznani Polscy 

Bohaterowie Powstania Węgierskiego 1848-1849”, Klub Dziennikarzy „Pod 

Gruszką”, ul. Szczepańska 1 (zaproszenie: Dyrektor Biblioteki Kraków oraz 

Konsul Generalna Węgier)  

 

23 lipca, poniedziałek  

Sławomir Pietrzyk – godz. 15.00 – 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 206 (prosimy o wcześniejsze 

zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa, 

pokój nr 153 lub telefonicznie, numer: 12 61 61 590) 

 DYŻURY RADNYCH  

 

 

 

 

 Z KALENDARZA RMK 

 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=100444
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27 lipca, piątek 

Teodozja Maliszewska – godz. 16.00 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy IV Prądnik Biały, ul. Białoprądnicka 3, tel. 12 638 1012  

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

UWAGA! Kolejny serwis ukaże się w piątek, 27 lipca. 

 

Małgorzata Kubowicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

